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Відомо, що мова спеціального призначення (МСП)  являє собою 
підсистему української національної мови, виокремлена під час її 

вертикальної (соціальної) диференціації. Вона використовується  

представниками певної професії під час комунікації на спеціальні теми 

як в офіційних, так і неофіційних ситуаціях. МСП підпорядковується 

законам української мови й характеризується особливою лексикою, що 

номінує поняття певної галузі науки чи техніки. Різноманітні галузі є 

важливими складниками сучасної цивілізації, обслуговуються 

складною знаковою системою. Вивчення МСП в структурному, 

змістовому й функціональному аспектах відбувається в межах 

термінознавства, лінгвокультурології, теорії дискурсу та інших 

наукових дисциплін.  

Знання національної мови, її підсистем має важливе значення у 
становленні сучасного фахівця. Мета нашої розвідки – проаналізувати 

значення мовної компетентності та розглянути перспективи 

використання знань МСП у майбутній професійній діяльності.   

Значний внесок у розбудову зазначеного питання внесли 

дослідники Д. Лотте, І. Кочан, М. Леонова, Т. Панько, О. Сербенська, 

Л. Струганець,Т. Бутенко, Г. Тимченко, М. Шовкун та ін.  

На заняттях з дисципліни «Українська мова як іноземна» 

студенти вивчають мовний фонд МСП, досліджують термінологічну, 

професійну лексику тощо. Набута мовна компетентність дозволяє 

оволодіти термінологічним мінімумом; оперувати лексикографічними 

знаннями в майбутні професійній діяльності. Мотиваційний та 
емоційно-естетичний компоненти передбачають сформованість стійкої 

усвідомленої потреби, емоційно-оцінного ставлення та інтересу в 

опануванні здобутків української національної мови, її стилів. Отже, 

вивчення МСП у системі української національної мови є необхідним 

елементом у формуванні  професійних компетентностей студентства, 

професійного задоволення від виконуваної діяльності й спілкування, 

можливості використання професійних знань для розв’язання 

професійних завдань, надасть право за рахунок визнання 

авторитетності діяти певним чином. 
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